MINIÚKOL 12
12tiletý chlapec přichází pro náhle vzniklou závrať, popisuje ji jako rotační, cítí tah na pravou stranu, výrazně zvrací.  V objektivním neurologickém nálezu je patrný horizontálně-rotatorický nystagmus III.stupně doleva, Hautant uchyluje doprava, pacient titubuje doprava. 

A/ co lze vyvodit z objektivního neurologického nálezu? Jedná se o periferní nebo centrální vestibulární syndrom a proč? Diskutujte rozdíly mezi oběma. 

B/ co může být příčinou tohoto stavu?

C/ jaká další klinická a paraklinická vyšetření indikujete a v jakém sledu? Jaký je jejich očekávaný přínos?

D/ navrhněte terapeutický postup

